;AWILD LAND DRIVERS GMBH

2 Stunden weight: ca. 16,5 kg
SERARATINGAWALISINTERIORY/ATRENNWANDINNENRAUM

Y
=
v
=2
]
=
—
>
E
=
=
¢
=
=
e
L
=
=
=
=

Wild Land Drivers GmbH E-Mail: info@wild-land-drivers.de

Sportplatzstr. 4 Phone: +49(0)8 10 2 / 89 58-16
D-85635 Hohenkirchen b.Miinchen




M5:

6 Nm
M8:
25 Nm
o 19R526091
| 1X
I
i
|
T [I - -
e_ ﬁ__e__ mounting kit: 19R9260
[ |J ] |_~
M8x16; DIN 7991 Zn 4x
M5x25; 1SO 7380 Zn 5X
M8x12; ISO 7380 Zn 8x
M8x30; 1SO 7380 Zn 2X
@ @8,4: DIN 9021 Zn Ax

19R5260.6 19R526014
(5 = O =

19R5263.1_R/ 19R5263.2_L 10W5130 1645031
o 2X o 2X 9 2X

d10xD20xd9

article no.: - A

19R5260 steel black Revision 7: 06.03.2024 WIDLANCERIYERS
page/Seite 2




Griff linke Seite / Handle on the left

A
€
R

|
_.
|
!
i
_
I
|
|
|
_,

1
|
| ]
1N
1N
]
I
[E1T

o _;_‘, T_

e e e e s et e s o 1 — s

w1
oc
o
=
oc
(=]
(=]
P
<C
—
(=]
=
=

Revision 7: 06.03.2024

page/Seite 3



8x30; ISO 7380

g 7

I

A
C - e

= —m ==
- = -
Vo | | [ -
v | o [ | o [ =
FACITNNCr [ |
| v | [ | o | e [ (e o | o |
V|| | | - 51 | oo |
=l === = 8 =
o (v | o | o [ | ot | om | o [ [ o
S | ) | | | [ v [ e | | o | o |
| | [ | | | o { o |t | o | o | mm T
o | o | e | o | e | o | o v | i e | o | o
- ) o | o | | | e | [ |
= | o | o | v | v | | e |t | | | o [
== | |- = .
o | | e = ea | e
- = === ) ==
i = . L

—_—

)
o
L
=
oc
(=]
(=]
=
<C
—
(=]

—

=

Revision 7: 06.03.2024

page/Seite 4



0
N
MS8:
25 Nm

Revision 7: 06.03.2024

DIN 7991 |4

M8

X

2,150 7380

| M8x1

Step 6

<
P.p
K

wv
oc
Ll
=
oc
(=)
=
=
=C
—
(=
—
=

page/Seite 5



Griff rechte Seite / Handle on the right

B e

L

Revision 7: 06.03.2024
page/Seite 6



‘Magnet:
attach to other side

S ——

Nicht von Schiene losen!
Ansonsten nicht mehr funktionstiichtig!
Do not detach from the rail!

Otherwise no longer functional!

Revision 7: 06.03.2024

ILD LAND DRIVERS
page/Seite 7



—

,x,
i
N

I /

o o7 s
‘ = ‘. Z

%
..r... ...m_ 4

)
o
L
=
oc
(=]
(=]
=
<C
—
(=]
—
=

A
€
e

MS5x25; ISO 7380

Revision 7: 06.03.2024

page/Seite 8



wv
oc
Ll
=
oc
(=)
=
=
=-
—
(=
—
=

<
=
K

‘ |
.' o

= |
- Eik,

x - :.-
I v [

[ AR - |~
3 LI e |a
e LI A I EICTIEE [0
¥ ) o { v | | o v o | (o [ [ {2
J| ] | | o s | o | o | | ot e | | 1
|y | o | | || A | | | o |

| | | s | | | | e | | e |

e | o | | [ | v | en | -

) o | | | s | | o | o | o | o |

W | | | | o o | o | |

- | (e | o | v | | e | e [ | -
| | e | v o e | (o [ [ | [0 | | (e
s | | | | | | v | e | [ [ | | o | e |
1 L R Bl A A O A IS

Revision 7: 06.03.2024

page/Seite 9



2

Step 23

|
1

|
f

4

M5:
6 Nm
'MS:
25N

<
P.p
K

wv
oc
Ll
=
oc
(=)
=
=
=C
—
(=
—
=

Revision 7: 06.03.2024

page/Seite 10



